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Застосування комп’ютерних та аналітичних технологій на підприємстві 

дозволить ефективно приймати управлінські рішення саме завдяки швидкому 

обробленню фінансово-економічної інформації. 
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З 1 січня 2019 року підприємства враховуватимуть зміни, внесені 

Міністерством фінансів України, які стосуються НП(С)БО 1 «Загальні вимоги 

до фінансової звітності» [1] і передбачають необхідність підготовки звіту про 

управління (management report). Отже, середні та великі підприємства, навіть 

якщо вони не подають звітність за МСФЗ, повинні  разом з фінансовою 

звітністю подавати новий звіт – звіт про управління. Він не є складовою 

частиною фінансової звітності, проте повинен бути оприлюднений разом з 

аудиторським звітом на веб-сайті підприємства відповідно до останніх змін  

постанови Кабміну України № 419 «Про затвердження Порядку подання 

фінансової звітності» [2]. Мікро- та малі підприємства його не подаватимуть. 

Передбачається, що в результаті нововведень ринок отримає більшу прозорість 
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ведення бізнесу, що сприятиме підвищенню довіри зарубіжних інвесторів до 

вітчизняних компаній і поліпшить інвестиційну привабливість України. 

Звіт про управління не матиме затвердженої форми, тобто кожне 

підприємство відповідно до наведених вимог має самостійно розробити його 

форму. Цей звіт має містити фінансову та нефінансову інформацію [3]. Звіт про 

управління доповнюватиме та міститиме аналіз, який спирається на дані 

фінансової звітності.  

Зокрема звіт про управління міститиме достовірний огляд стану і 

перспектив розвитку підприємства та його діяльності з описом основних 

ризиків (ціновий ризик, кредитний ризик, ризик ліквідності, ризик грошових 

потоків, політичний ризик) і факторів невизначеності, з якими стикається 

підприємство щодо його діяльності. Суб’єкти господарювання у цьому звіті 

також розкриватимуть інформацію про придбання акцій, використані фінансові 

інструменти.  

Серед кола нефінансової інформації необхідно відображати діяльність у 

сфері досліджень та розробок, інформацію екологічного характеру (заходи 

підприємства щодо охорони довкілля та запобігання шкідливих викидів), 

інформацію соціального характеру (витрати на благодійність, соціальні заходи 

підприємства), дані про підтримку концепції сталого розвитку підприємства, 

наявність системи керування якістю, отримані сертифікати та ліцензії. Середні 

підприємства матимуть право не відображати у звіті про управління 

нефінансову інформацію. Інформація у звіті про управління має бути наведена з 

відповідним описом та поясненнями. Наприклад, можуть бути показані 

результати SWOT-аналізу, PEST-аналізу тощо.  

Таким чином, головним завданням, в умовах невизначеності структури 

звіту про управління, повинна бути відсутність повторюваності показників 

фінансової звітності (у тому числі Приміток до річної фінансової звітності), а 

лише її доповнення. Окрім того, з вищезазначеного стає зрозумілим, що цей 

звіт не є суто бухгалтерським документом, а, отже, складати звіт про 

управління повинен не «класичний» бухгалтер, а фахівець нового покоління – 

бухгалтер-аналітик, який володіє актуальними комплексними знаннями, здатен 

прогнозувати, здійснювати стратегічний аналіз, оцінку факторів впливу на 

результати діяльності і ризиків для функціонування вітчизняних підприємств в 

умовах невизначеності.   
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Однією з провідних галузей економіки України є сільське господарство. 

Дана галузь економіки забезпечує населення продовольством, а промисловість 

– сировиною.  

Згідно із законодавством бухгалтерський облік на підприємствах 

здійснюють у господарських товариствах, сільськогосподарських кооперативах, 

селянських (фермерських) господарствах, колективних селянських спілках, 

державних сільськогосподарських підприємствах [1]. 

Зважаючи на відмінність сільського господарства від інших галузей 

виникає необхідність постанови бухгалтерського обліку на підприємствах 

агропромислового сектору. Тому дане дослідження набуває актуальності та є 

важливим для розвитку економіки в цілому. 

Виробництво сільськогосподарської продукції має певні особливості, що 

необхідно враховувати при організації бухгалтерського обліку. На відміну від 

промисловості до процесу сільськогосподарського виробництва залучено не 

три, а чотири ресурси – основні й оборотні фонди, жива праця і земля, причому 

земля в сільському господарстві є головним засобом виробництва, тоді як в 

інших галузях (крім добувної) вона є лише просторовим базисом. 

Якщо в інших галузях економіки засоби виробництва у процесі 

використання зношуються, то при дотриманні правил агротехніки, в результаті 

осушення, іригації, інших меліоративних робіт земля набирає нових 

властивостей, підвищує віддачу. Земля не зношується, щодо неї не нараховують 

амортизацію. Оскільки земля є основним фактором сільськогосподарського 

виробництва, виникає необхідність точного обліку вкладень у підвищення її 

родючості. Це пов'язано і з тим, що земельні ділянки мають різну 

продуктивність. 

Сільськогосподарське виробництво пов’язане не тільки з технологічними, 

речовими та організаційними, а й із біологічними факторами і кліматичними 

умовами. Специфічними засобами виробництва є живі організми, вирощування 

яких залежить від природних та біологічних факторів і триває часто кілька 

років. У зв'язку з цим бухгалтерський облік покликаний фіксувати зміни, 

результат біологічних перетворень (приріст живої ваги, приплід тощо). 

 


